

Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEP

Núcleo de Pós-Graduação – NUPG

EDITAL N.º 005/2022 – PROPEP/NUPG/COREMU/UNICENTRO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2022 - ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM ATENÇÃO PRIMÁRIA COM ÊNFASE EM SAÚDE DA FAMÍLIA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação em conjunto com o Núcleo de Pós-Graduação e a Comissão de Residência Multiprofissional no uso de suas atribuições legais conforme legislação vigente,

TORNAM PÚBLICO

1. Fica retificado o item 1.9 do Edital N°003/2023-PROPEP/NUPG/COREMU/UNICENTRO, que passa a conter nova redação conforme segue abaixo:

Onde lê-se:

1.9 O edital de homologação das inscrições será publicado no dia **27 de janeiro de 2023**. O prazo para recurso referente à homologação das inscrições é de 01 (um) dias corrido a contar de sua publicação. O recurso é julgado em 1 (um) dia e o julgamento do recurso é publicado em edital juntamente com a convocação para a prova.

Leia-se:

1.9 O edital de homologação das inscrições será publicado no dia **08 de fevereiro de 2023**. O prazo para recurso referente à homologação das inscrições é de 01 (um) dias corrido a contar de sua publicação. O recurso é julgado em 1 (um) dia e o julgamento do recurso é publicado em edital juntamente com a convocação para a prova.

2. Fica também retificado o item 3.4, , que passa a conter nova redação conforme segue abaixo:

Onde lê-se:

3.4.2 O boleto bancário da taxa de inscrição, que será impresso no momento do cadastro no site, poderá ser pago em qualquer instituição bancária, **até as 23h59 min do dia 23 de janeiro de 2022**. Não haverá prorrogação da data de vencimento do boleto.

Leia- se:

3.4.2 O boleto bancário da taxa de inscrição, que será impresso no momento do cadastro no site, poderá ser pago em qualquer instituição bancária, **até as 23h59 min do dia 06 de fevereiro de 2023**. Não haverá prorrogação da data de vencimento do boleto.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Guarapuava/PR, 08 de fevereiro de 2023.



Professora Dra. Cíntia Raquel Bim Quartiero
Coordenadora do Programa de Residência Multiprofissional em Atenção Primária com
Ênfase em Saúde da Família.



Professora Dra. Sandra Mara Matuisk Mattos
Acessora Especial para Gestão do NUPG – Lato Sensu da UNICENTRO